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2男男女女共共同同参参画画社社会会のの実実現現

施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７） 達成度

達成状況の評価
（後期実施計画５年間）

県審議会等への女性の登用

率（％）

１９．８
（H１１）

２１．１ ２３．１ ２４．１ ２７．２ ３０．９ ３０ AA

様々な機会を通じた働きかけや女性の人
材情報の提供、職員に対する男女共同参
画意識の啓発等が進んだことから、指標
値は目標を達成した。

男女共同参画に関する講座

の受講者数（人）

３９８５
（H１１）

６３５２１３６１８１９９５９２５５８４３００００
２２０００
（H１３
～１７）

AA

男女共同参画に関する条例の制定や計画
策定が進み、男女共同参画の気運が高ま
るなか、講座等が毎年順調に開催されて
きたことから、指標値は目標を達成でき
る見込み。

男女共同参画に関するイベ

ントの参加者数（人）

１０１６９
（H１１）

１１８４７２３９３４３５４８４４５８６６５６０００
５６０００
（H１３
～１７）

AA

男女共同参画に関する条例の制定や計画
策定が進み、男女共同参画の気運が高ま
るなか、イベント等が毎年順調に開催さ
れてきたことから、指標値は目標を達成
できる見込み。

3地地域域すすべべててのの人人がが協協働働すするる社社会会のの実実現現

施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７） 達成度

達成状況の評価
（後期実施計画５年間）

eメールによるボランティ

ア情報の配信者数（人）

５２９
（H１２）

８８５ ７１７ ５６７ ５７５ ６５０ １５００ C

配信情報の見直しやガイドブック等によ
る周知に努めたが、迷惑メールの増加に
よるメールアドレス変更等が多数発生し
たことなどから、指標値は目標を大きく
下回る見込み。

ボランティア活動者数

（人）

２７２９１
（H１０）

５７４３９５８６４４６２２３１５９２４６６５０００４９３００ AA

活性化・裾野拡大のための側面的支援事
業の実施により、地域の様々な課題に取
り組むボランティア・NPOの増加が図
られたことから、指標値は目標を達成で
きる見込み。

NPO法人認証件数（累計）

（団体）

２６
（H１２）

４６ ７４ １１１ １６６ ２０７ １００ AA

地方分権の推進や行政需要の多様化等と
相まって、NPO法人が新たな地域の担い
手として認識されてきたことなどから、
指標値は目標を達成した。

奈良県地域づくり団体協議

会の組織数（団体）

５６
（H１２）

５６ ６０ ６９ ７２ ７２ ８０ B

組織数がほとんど増加していなかった地
域づくり団体協議会の加盟団体の増加を
図る取り組みを進めたが、団体それぞれ
のニーズの多様化などから、指標値は目
標を下回る見込み。

12


